 Итоговый ТЕСТ 9 КЛАСС
1 вариант

1.Алгоритм решения фрагмента задачи, выполняющийся в ходе ее решения неоднократно, называется:

a) линейным;

b) ветвящимся;

c) циклическим;

d) вспомогательным;
e) нет правильного ответа
2. Укажите последовательность команд, в результате выполнения которых значения переменных Х и У поменяются местами:

a) Х:=Х+У; Y:=X-Y; X:=X-Y;

b) B:=X; X:=Y; Y:=X;

c) X:=Y; Y:=X;

d) Y:=X; B:=X; X:=Y;
e) Y:=X; B:=X; А:=Y;
3. Чему будет равно значение переменной Х после выполнения команды Х:=Х+2, если до ее выполнения оно было равно 3?

a) 1;

b) 2; 
c) 3; 
d) 5;
e) 6.
4. Операторы в языке Pascal отделяются друг от друга:

a) двоеточием;

b) точкой с запятой;

c) запятой;

d) пробелом.
e) апострофами.
5.Комментарий к тексту программы на языке Pascal заключается:

a) в круглые скобки;

b) в фигурные скобки;

c) в квадратные скобки;

d) между служебными словами begin и end;
e) ни как не заключают.
6. Служебное слово const в программе на языке Pascal фиксирует начало раздела программы, содержащего:

a) описание переменных;

b) описание меток;

c) описание констант;

d) описание сложных типов данных;
e) описание процедур.
7. Служебное слово type в программе на языке Pascal фиксирует начало раздела программы, содержащего:

a) описание переменных;

b) описание меток;

c) описание констант;

d) описание сложных типов данных;
e) описание процедур.
8. Служебное слово var в программе на языке Pascal фиксирует начало раздела программы, содержащего:

a) описание переменных;

b) описание меток;

c) описание констант;

d) описание сложных типов данных;
e) описание процедур.
9. Какие операции относятся к логическим операциям?

a) AND, OR, NOT;
b) NOT, AND, THEN;
c) IF, MOD, AND;
d) IF, MOD, ЕND;
e) If, then, else.
10. Каково будет значение переменной Ү  после выполнения операции присваивания: А:=5; В:=4; Ү:=А+В
a) 5

b) 4

c) 9

d) 10
e) 20
11. Понятное и точное предписание исполнителю при заданных начальных данных выполнить конечную последовательность, приводящую к искомому результату, называется:

a) Моделью;
b) Системой;
c) Алгоритмом;
d) Технологией;
e) Этапами решения задачи.
12. Алгоритмическая структура какого типа изображена на фрагменте блок-схемы?
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a) Линейная;
b) Циклическая;
c) Разветвляющаяся;
d) Вспомогательная;
13. Алгоритмом является:

a) книга;

b) справочник;

c) инструкция;

d) словарь;
e) энциклопедия.

14. Что называется массивом?

a)  под массивом понимается совокупность конечного числа данных различных типов.

b) под массивом понимается совокупность конечного числа данных одного типа.

c) под массивом понимается совокупность бесконечного числа данных одного типа.
d) под массивом понимают совокупность бесконечного числа данных вещественного типа.
1. 15. Укажите правильное описание массива.

А. Var a: array [1..1000] of integer;

Б. Var A, B, C: ARRAY [1..50] OF REAL;
В. Var A: ARRAY [1..50 OF REAL];

a) А, Б.
b) Б, В.
c) А, В.
16. Чему будет равно значение переменной n после выполнения следующих инструкций?



n:=0;



while n<=5 do




n:=n+1;

a) 1;
    b) 3;
   
c) 0;
      d) 6;
e) 5.


17. Целочисленное деление можно выразить следующей функцией:

a) A mod B;
b) A  div  B;
c) Abs (A)*B;
d) A*Sqrt( B);
e) Верного ответа нет

18. результатом выполнения фрагмента алгоритма 

…

a:=7;

b:=8;

k:=5+a;

if  a>b then k:=k*3 else k:=k-3;

writeln (k);



…

будет следующее значение k:

a) 7;

b) 8;
c) 9;

d) 10;
e) Верного ответа нет,
19. Что будет выведено на экран в результате выполнения следующих инструкций?



for i:=1 to 5 do



write(‘*’);

a) Будут выведены пять звездочек в одной строке.     

b) Будут выведены цифры от 1 до 5 в одной строке.

c) Будут выведены пять звездочек столбиком.

d) Будут выведены цифры от 1 до 5 столбиком.

e) Выведет ошибку.
20. В каком из условных операторов допущена синтаксическая ошибка:

a) If B=0 then writeln (‘Деление на нуль невозможно’);

b) If a>b then max := a else max:=b;

c) If (a>b) and (b>0) then c:=a+b;

d) If a<b then min:=a  else min:=b;
e) If a<b then max:=a; else max:=b;
21. Чему будет равно значение переменной М в результате выполнения серии операторов 

        N:=5; Y:= 3 mod 2

If Y>0 then   M:=N/5+3*Y*N    Else M:=888;    …

___________________________________

22. Когда окончится выполнение цикла:

While  a<b  do
a:=a+1;

a) Когда а станет больше b

b) Когда а станет равно b

c) Цикл не закончится

d) Сразу закончится

23.  Чему будет равен значение переменной А после 
                          выполнения алгоритма(блок-схема):

__________________________________________
24. Какая из команд не является командой алгоритма с циклом?

a) While;
b) For;
c) Do;
d) Else;
e) Repeat.
25. У  Ани, Ларисы и Светы живут коты белого, рыжего и черного цветов. Их клички: Вася, Мурзик и Барсик. Определите кличку кота, живущего у  Ларисы, и его цвет. 

1. У Светы живет кот, в кличке которого повторяются две согласные буквы ее имени.

2. У Ларисы живет кот не рыжего цвета.

3. У Ани живет кот черного цвета, а в его имени не встречается ни одна буква имени Светы.

a)  Мурзик, чёрный
b)  Вася, рыжий
c)  Барсик, белый


d)  Вася, белый   
e)  Барсик, рыжий
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